
ΣΕΧΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ 
ΛΑΒΕ ΧΕΙΡΟΤΡΓΙΚΟΤ ΠΡΟΒΟΛΕΑ 
Κάλυμμα λαβισ  χειρουργικοφ προβολζα μιασ χριςθσ από πολυαικυλζνιο, χωρίσ λάτεξ. Να 
προςαρμόηεται εφκολα και με αςφάλεια ςε όλουσ τουσ τφπουσ προβολζων που διακζτουν 
λαβζσ διαμζτρου από 15 mm. Να διακζτει ςκλθρό, πλαςτικό δίςκο προςαρμογισ ςτθ λαβι 
διαμζτρου 12 cm και ςάκο για τθν κάλυψθ του ςϊματοσ τθσ λαβισ διαςτάςεων 
10cm*12,5cm . Να διατίκεται ςε ατομικι αποςτειρωμζνθ ςυςκευαςία, ζτοιμο για χριςθ. 
 
ΓΕΝΙΚΟΙ – ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
-Γίνονται δεκτζσ προςφορζσ για μζροσ ι για το ςφνολο τθσ ηθτοφμενθσ ποςότθτασ. 
Οι ςυμμετζχοντεσ, οφείλουν να κατακζςουν, ςτθν τεχνικι προςφορά πιςτοποιθτικό 
καταλλθλότθτασ CE MARK των προϊόντων που προςφζρουν, από πιςτοποιθμζνο οργανιςμό 
& ΙSΟ καταςκευαςτι (επίςθμα μεταφραςμζνα, ςτθν Ελλθνικι γλϊςςα ) 
-Τα κατατεκειμζνα prospectus, κα πρζπει να είναι τα πρωτότυπα του καταςκευαςτικοφ 
οίκου. Σε αντίκετθ περίπτωςθ κα πρζπει να ςυνοδεφονται από Υπεφκυνθ Διλωςθ, ςτθν 
οποία κα δθλϊνεται ότι τα αναγραφόμενα ςε αυτά ςτοιχεία ταυτίηονται με τα ςτοιχεία του 
prospectus του καταςκευαςτικοφ οίκου. 
-Οι ςυμμετζχοντεσ κα πρζπει απαραίτθτα, ςτθν τεχνικι και ςτθν οικονομικι προςφορά να 
αναφζρονται για κάκε προςφερόμενο είδοσ : Α. με τον αφξοντα αρικμό, του πίνακα των 
ηθτοφμενων ειδϊν τθσ διακιρυξθσ μασ, Β. τθν εμπορικι ονομαςία – μάρκα - κωδικό, το 
εργοςτάςιο και τθν χϊρα καταςκευισ του κάκε είδουσ Γ. τθν ςυςκευαςία , Δ. τον κωδικό 
ΕΚΑΠΤΥ., 
-Η προμθκεφτρια εταιρεία ςε περίπτωςθ που είναι διαφορετικι από τθν καταςκευάςτρια 
να είναι εξουςιοδοτθμζνθ από τθν καταςκευάςτρια εταιρεία για τθν διακίνθςθ των 
προϊόντων τθσ ςτα ελλθνικά δθμόςια, Στρατιωτικά και Ιδιωτικά Νοςοκομεία ϊςτε να 
διαςφαλίηεται θ ορκι/ ζγκαιρθ προμικεια των προϊόντων ςτο νοςοκομείο, θ οποία κα 
γίνεται ςφμφωνα με τθν ιςχφουςα Νομοκεςία κακϊσ και τθν τιρθςθ όλων των διαδικαςιϊν 
ι ςε πικανι ανάκλθςθ/ απόςυρςθ προϊόντοσ ι μετά από ςυμπλιρωςθ τθσ «Κάρτασ 
Αναφοράσ Περιςτατικϊν Χρθςτϊν Ιατροτεχνολογικϊν Προϊόντων (λευκι κάρτα)» από τον 
χριςτθ. 
 


